
Egy nemzetközivé váló szervezet 
 
A Katasztrófa Menedzserek Nemzetközi Szervezete (iAEM) még 
nem teljesen nemzetközi, de azzá kell válnia! 
 
Egy olyan hálózattá kell fejlődjön, melyben a Katasztrófa 
Menedzserek a világ minden tájáról fejleszthetik tudásukat és 

átadhatják legfontosabb tapasztalataikat. 
 
Az Indiai-óceáni cunami 48 ország Katasztrófa Menedzserét hívta segítségül. 
 
A több mint 2500 Észak-amerikai Katasztrófa Menedzsernek sok mondani valója van a világ 
számára. 250-en, akik a világ 43 országából már szintén csatlakoztak a szervezethez, 
szintén úgy gondolják, hogy fontos a tapasztalatok és a tudás átadása, megosztása. 
 
A Katasztrófa Menedzsment célja életek és értékek megmentése, valamint katasztrófáknak 
ellenálló és azokból gyorsan felépülő közösségek létrehozása. Ez a világ minden táján így 
van, függetlenül vallástól vagy politikától. A Katasztrófa Menedzsment az 
együttműködésről, a tapasztalatok átadásáról és az ember – természet párharcának 
kihívásairól szól. 
 
Az iAEM az igazán nemzetközivé válás útján halad. Letettük az első alapköveket a 
Katasztrófa Menedzserek nemzetközi hálózatának kiépítése érdekében. 
 
Ez a hálózat a tudás és tapasztalatok átadásával lehetőséget ad az egyéni tudás és 
magának a hivatásnak a fejlesztésére is.  
 
Továbbá információforrás is a Katasztrófa Menedzserek mindennapi munkája során a 
katasztrófa megelőzés, felkészülés, válaszadás és a helyreállítás fázisaiban. 
 
Az oktatási hálózat részeként, felismerve a minősítés fontosságát, meghatároztuk az iAEM 
tagjai részére a Minősített Katasztrófavédelmi Menedzser cím megszerzéséhez szükséges 
követelményeket. 
 
Végezetül természetesen képviseljük tagjaink érdekeit is. Az Egyesült Államokban példa 
nélkül álló elismertségünk van és az új régiók létrehozásával tagjaink érdekképviseletét 
kiterjesztjük a világ többi tájára is. 
 
Az iAEM a helyi, regionális és állami, kormányzati szinten is hallatni fogja a Katasztrófa 
Menedzserek hangját, ezért az erős, központosított szervezet biztosítja a régiók megfelelő 
autonómiáját ügyeik intézésében és képviseletüket az iAEM testületi ülésein.  
 
Az iAEM valóban nemzetközivé válik. 


